
 

1.​ Liczenie przekroczeń 
Funkcja Liczenia Przekroczeń zlicza statystyki osób, pojazdów mechanicznych, pojazdów 
niemechanicznych lub poruszających się obiektów, które przekraczają linię detekcji. 

2.​ Włączenie i Konfiguracja Funkcji  
2.1.​ Włączenie Funkcji 

W pierwszej kolejności należy przejść do zakładki odpowiednio 
w rejestratorze NVR lub kamerze IPC: Zdarzenie > Ustawienia 
zdarzeń odnaleźć funkcję i włączyć ją poprzez zaznaczenie 
funkcji. 
(Funkcja włączona = zaznaczona na niebiesko) 

 

2.2.​ Dodanie regionu na podglądzie 
Następnie z prawej strony pola ustawień wybieramy zakładkę Ustawienia i przechodzimy 
do dalszej części ustawień funkcji. 
 

Linię można edytować w dowolnym 
momencie, i „łapiąc” za węzły. 
 

 

 

 



 

2.3.​ Ustawienia parametrów funkcji 

Numer alarmu: Ustaw liczbę 
alarmów. Numer Alarmu = (liczba 
wejść) - (liczba wyjść), osiągnięcie 
ustawionej wartości wywoła alarm. 

Resetuj licznik: Wyczyść licznik i 
zliczaj od nowa. 

Czułość: Ustaw poziomy czułości od 1 
do 4. Wyższa czułość łatwiej wyzwoli 
detekcję, ale może odpowiednio 
zwiększyć liczbę fałszywych detekcji. 

Wyższa czułość łatwiej wyzwala 
detekcję, ale może jednocześnie 
zwiększać liczbę fałszywych alarmów. 

 

Cel detekcji: Wybierz typ detekcji spośród Pieszy, Pojazd (dla niektórych modeli można 
dodatkowo rozróżnić Pojazd mechaniczny i Pojazd niemechaniczny) lub Ruch. Jeśli 
wybierzesz Ruch, system będzie zliczał wszystkie poruszające się obiekty. 

Przełącznik reguły: Możesz ustawić kierunek wykrywania obiektów przekraczających 
linię. 

Typ reguły: 

●​ A→B: Wykrywa działania ze strony A na stronę B. 
●​ B→A: Wykrywa działania ze strony B na stronę A. 

Po ustawieniu parametrów Funkcji Przekroczenia linii należy zapisać ustawiania, klikając 
przycisk Zapisz. 

Przycisk Domyślny przywraca ustawienia domyślne Funkcji, a przycisk Odśwież odświeża 
stronę Funkcji, cofając zapisane ustawienia do ostatnich zapisanych. 
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